А Я ВАШ ДЯДЯ!
В который раз убеждаемся: возможности Интернета практически безграничны. По крайней мере, с его помощью можно значительно расширить географию поисков родных и близких.

Недавно на адрес электронной почты нашей редакции пришло письмо от Некрасова Игоря Валерьевича, заместителя главного редактора издания «Архангельский вестник».

«Здравствуйте!

Помогите связаться с девушкой, которая готовила к печати материал «А церковь умирать не хочет» («ЗР» № 172, 5 сентября 2006 г.), подписанный Дарьей Юринской. Дело в том, что я разыскиваю родственников в Забайкалье. По матери я Юринский. В 1930-е годы мой дед был раскулачен и выселен с семьёй в Западную Сибирь. В Забайкалье остались его брат и сестра. Возможно, Дарья их внучка или правнучка.
О статье узнал на генеалогическом сайте «Эповы.ру», где и был опубликован материал. Эповы – это фамилия моей бабушки, она, несомненно, была связана кровным родством со священниками Кондуйского храма, о котором рассказывается в статье Дарьи. В общем, лихо закручен сюжет.

По профессии я и сам журналист, так что любопытство – профессиональная черта характера. К тому же, годы бегут, мать уже старенькая, а узнать «откуда, есть, пошли» хочется и ей, и мне. Да и детям нужно знать.
Очень надеюсь на помощь.

С уважением, Игорь Некрасов, Москва».
С нашей газетой Дарья Юринская, студентка отделения журналистики ЗабГГПУ, сотрудничает уже не первый год. Поэтому, естественно, связаться с ней было нетрудно. Недавно Даша и Игорь Валерьевич смогли, наконец, познакомиться. Пока, правда, заочно.
«Мы пообщались по телефону, – говорит Даша. – Игорь Валерьевич рассказал о своей семье, поинтересовался, чем я занимаюсь. Просил завести электронную почту, чтобы мы могли переписываться. Я не исключаю, что этот человек – действительно мой дядя. Посмотрим».
Сама Даша о своих корнях, к сожалению, знает немного. «Только то, что прадеда моего звали Александром, а деда – Виталием. И ещё мама рассказывала, что Юринские пошли из села Аланда Читинской области», – признаётся студентка.

Что ж, будем надеяться, поиски родственных связей увенчаются успехом.
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